

□□□□ Представляем вам нового, не побоимся дать и такую оценку, талантливого автора сайта – подполковника Владимира Ивановича Русяева, выпускника училища 1971 года. Его воспоминания мне прислал другой выпускник этого года, Черенков В.К. Решил ознакомиться, без желания опубликовать на нашем сайте. (У нас портал не резиновый, сами понимаете! 🙄
Имеет свои пределы.) Но когда я стал читать, захотелось, чтобы этот материал увидело как можно больше посетителей Взлёт.ру!

□□□□ Хорошо поставленный слог, выверенные предложения, законченные мысли, тонкий авиационный юмор! Просто диву даёшься, сколько искромётных, талантливых ребят воспитало Харьковское небо!

□□□□ Прочтите, обязательно прочтите! Случаи, о которых рассказывает автор, интересны, поучительны, они запоминаются и стоят того, чтобы передавать из уст в уста новым поколениям авиаторов.



Подполковник Владимир РУСЯЕВ,
Военный лётчик 1го класса,
выпускник ХВВАУЛ 1971 года
(Наш новый автор. Проба пера)

ЦЕЛЬ ВИЖУ!

...Но более подробно мне хотелось бы остановиться на личностях двух людей, которые на моём пути были как подарок судьбы.

Прежде всего, это наш первый **начальник училища Герой Советского Союза, генерал-майор авиации Сутягин Николай Васильевич**

Этого человека многие знают, прежде всего, как аса, сбившего в Корее двадцать один (так в лётной книжке) самолёт противника. Видимо, это самое большое в мире число

воздушных побед, одержанных на реактивном истребителе и засчитанных официально. Но мне он запомнился, как удивительно человеческий человек. Вспоминаю такой случай...

[Читать полностью](#)

Напоминаем читателям, что счётчик просмотров на главной странице срабатывает при входе в этот материал из поисковых систем Интернета или при добавлении комментариев именно здесь. Сам же материал имеет свой счётчик, который можно увидеть в разделе, в который рассказ помещён. В данном случае раздел этот – ИСТОРИЧЕСКИЕ ХРОНИКИ. Поэтому малое число просмотров на главной странице не означает, что материал неинтересен широкому кругу читателей.